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College van Burgemeester en Schepenen
18 juli 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Goedkeuring agenda Algemene Vergadering van Vlotter CV op 24 juli 2023 en vaststelling 
mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Vlotter CV van 24 juli 2023 goed en stelt principieel het mandaat vast.

3)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure manager Grondgebiedzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen neem kennis van de resultaten van de 
selectieprocedure manager Grondgebiedzaken.

4)  Openverklaring van een administratief medewerker Burgerzaken (C1-C3) voor onbepaalde 
duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een functie van medewerker Burgerzaken (C1-
C3) vacant voor onbepaalde duur.

5)  Openverklaring van een administratief medewerker Burgerzaken in vervanging van 
medewerker in onbetaald verlof.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat over tot de openverklaring van een functie van 
administratief medewerker Burgerzaken in vervanging van het onbetaalde verlof van een 
medewerker.

6)  Aanstelling van een tijdelijk begeleider voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang van 1 tot 
en met 31 augustus 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat over tot de aanstelling van een tijdelijk 
begeleider voor de dienst Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) en dit van 1 tot en met 31 augustus 
2023.

7)  Sectoraal akkoord 2020 - invulling koopkrachtverhoging 2023.



2

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de invulling van de koopkrachtverhoging 2023, 
naar aanleiding van het sectoraal akkoord 2020, goed.

8)  Openverklaring deskundige Mobiliteit via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie deskundige Mobiliteit open via 
bevordering en interne mobiliteit.

9)  Openverklaring coördinator BOA via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaar de functie van coördinator BOA open via 
bevordering en interne mobiliteit.

10) Openverklaring deskundige Patrimonium via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van deskundige Patrimonium 
open via bevordering en interne mobiliteit.

11) Openverklaring deskundige Wonen via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van deskundige Wonen open via 
bevordering en interne mobiliteit.

12) Openverklaring expert Omgeving via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van expert Omgeving open via 
bevordering en interne mobiliteit.

13) Openverklaring teamleider Groen via bevordering en interne mobiliteit.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaar de functie van teamleider Groen open via 
bevordering en interne mobiliteit.

14) Aanstelling van een voltijds contractueel administratief medewerker bij de dienst Burgerzaken 
met een vervangingsovereenkomst. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanstelling van een administratief 
medewerker Burgerzaken met een vervangingsovereenkomst goed.

15) Aanstelling van een administratief medewerker Burgerzaken met een arbeidsovereenkomst 
voor onbepaalde duur bij het lokaal bestuur Niel

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een administratief medewerker Burgerzaken aan 
voor onbepaalde duur.
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16) Aanstelling van een jobstudent bij de Buitenschoolse Kinderopvang an 24 juli 2023 tot en met 
23 augustus 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanstelling van een jobstudent bij de 
Buitenschoolse Kinderopvang van 24 juli 2023 tot en met 23 augustus 2023 goed.

17) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

18) Goedkeuring aanvraag optredens café De Bierkuip op 23 juli 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft aan café De Bierkuip de toestemming om op 23 
juli 2023 van 14 tot 22 uur optredens te organiseren in hun zaal en op hun terras, gelegen te 2845 
Niel, Edward Claessenslaan 103.

19) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor de regularisatie van het plaatsen van 
zonnepanelen op het dak van een woning, gelegen te 2845 Niel, De Kil 13.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor de regularisatie van het 
plaatsen van zonnepanelen op het dak van een woning, gelegen te 2845 Niel, De Kil 13.

20) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het wijzigen van de voorgevel, gelegen 
2845 Niel, Landbouwstraat 37.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor  het wijzigen van de 
voorgevel, gelegen 2845 Niel, Landbouwstraat 37.

21) OMV2022107136 – Ruisbroek Kanaal (inplanting van 2 windturbines t.h.v. Industrieweg) – 
Puurs-Sint-Amands - beroepsprocedure tegen eerdere weigering - bezwaar tijdens 
beroepsprocedure

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt opnieuw het bezwaar (tijdens de 
beroepsprocedure tegen een eerdere weigering) voor de inplanting van 2 windturbines ter hoogte 
van de Industrieweg) goed.

22) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor een interiminvulling 
voor de dienst Communicatie.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en de mogelijk aan te schrijven 
leveranciers  voor een interiminvulling voor de dienst Communicatie goed.

A2)  Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor een terreinophoging voor het 
aanleggen van een oprit aan een woning, gelegen te 2845 Niel, Struyfstraat 6.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor een 
omgevingsvergunningsaanvraag voor een terreinophoging voor het aanleggen van een oprit aan 
een woning, gelegen te 2845 Niel, Struyfstraat 6.

De burgemeester

Tom De Vries


